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Бивши председник Србије и некадашњи министар одбране Борис Тадић изјавио је
да су му представници америчког Стејт департмента 2003. године рекли да ће
покушати да спрече иницијативу тадашњег премијера Србије Зорана Ђинђића за
ревизију приступа косовској политици у међународној заједници.

  

  

Тадић је за Радио-телевизију Војводине казао да су му у Стејт департменту тада рекли
„Нека Зоран Ђинђић не мисли да ми нећемо спречити ту иницијативу коју је он креирао
овог тренутка. Та иницијатива је супротна нашим интересима“.

  

Додао је да је те речи разумео као „екстремно тешко упозорење“, које је пренео и
Ђинђићу, али и да о томе прича већ 20 година.

  

Тадић је нагласио да недавним помињањем тог „упозорења“ на телевизији Инсајдер није
желео да то повеже са атентатом на Ђинђића, који се догодио неколико недеља
касније, како су пренели поједини медији, већ да је само износио хронолошке догађаје.
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Он је казао да је у Стејт департменту тада разговарао са подсекретарима и да је на
њега утисак оставио тадашњи став САД.

  

„На мене је огроман утисак оставило то да су САД, по мом мишљењу, тада већ ушле у
једну стратешку грешку када је у питању Србија и Балкан уопште. САД су тада
успоставиле став да ће се инсистирати на косовској независности“, рекао је Тадић.

  

Оценио је да је грешка САД што не одустају од доктрине која је успостављена пре свега
ратним збивањима 1999. године, као и идејом да се „поломи“ међународно право
успостављањем новог државног ентитета, као што је независно Косово.

  

„То на крају сигурно има консеквенцу стварања Велике Албаније. Да ли је то за пет или
десет година, нема дилеме да ће доћи до уједињавања. Уосталом, и Еди Рама је пре
неколико дана са Аљбином Куртијем тако нешто и рекао“, казао је бивши председник
Србије.

  

Према његовим речима, Србија је направила грешку када је ушла у рат са САД те 1999.
године.

  

„Моје мишљење је да, поред наших стратешких грешака, када смо се ми супротставили
америчкој политици из потпуне непромишљености, ми смо дошли у ситуацију да сада
имамо системске грешке САД у спољној политици на Балкану и мислим да ћемо сви
плаћати цену у будућности“, рекао је Тадић.
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